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職員１８，保護者１７ 本校は，学校の情報を積極的に保護者に伝えている。

生徒１４ 私は，学校からもらったプリントをいつも保護者に渡している。



職員１ 生徒は，生き生きと充実した学校生活を送っている。

生徒１，保護者１ 私は（子どもを），松戸向陽高校に入学して（させて）よかった。



職員５，保護者５ 生徒は（子どもは），学校行事に積極的に参加している。

生徒５ 私は，学校行事が楽しい。



職員６，生徒６，保護者６ 生徒は(私は，子どもは),部活動に充実感を感じている。



職員１７，保護者１６ 本校は，校内の環境美化に取り組んでいる。

生徒１３ 私は，環境美化活動に熱心に取り組んでいる。



職員８，生徒８，保護者８ 生徒は(私は,子どもは)，身の周りにある危険に注意をはらって生活している。



職員１０，保護者１０ 本校の職員は，教材や指導方法を工夫し，わかりやすい授業を行っている。

生徒１７ 本校の先生方の授業は，教材や教え方がよく工夫されている



職員２，生徒２，保護者２ 生徒は（私は，子どもは），授業に意欲的に取り組んでいる。



職員３，生徒３，保護者３ 生徒は（私は，子どもは），学習習慣が身につきつつある。



職員４，生徒４，保護者４ 生徒（私，子ども）の学力は向上しつつある。



生徒１８ 先生の書く黒板の文字は整理されていて，読みやすい。

生徒１９ 先生の声は聞き取りやすく，話のスピードは適切である。



生徒－２０ 授業時，先生の説明はわかりやすく，理解しやすい。

生徒－２１ 授業内容のレベルは適切である。



職員９，生徒１６，保護者９ 本校の職員は，生徒一人一人をよく理解するよう努めている。



職員１４，保護者１４ 本校は，生徒が相談しやすい雰囲気がある。

生徒１２ 私には，困ったときに相談できる先生がいる。



職員１１，保護者１１ 本校は，ルール・マナーを守る指導をしっかり行っている。

生徒９ 私は，ルール・マナーを守るよう心がけている。



職員１２，保護者１２ 本校は，服装・頭髪等の整容指導をしっかり行っている。

生徒１０ 私は，服装・頭髪等を整えるよう心がけている。



職員１３，保護者１３ 本校は，遅刻指導をしっかり行っている。

生徒１１ 私は，遅刻をしないよう心がけている。



職員７，生徒７，保護者７ 生徒は（私は，子どもは），進路実現のため努力している。



職員１６ 本校は，進路指導をしっかり行っている。

生徒１５，保護者１５ 本校は，進路指導が充実している。


